「定時株主総会決議ご通知」郵送廃止および「報告書」発行取りやめのお知らせ

当社では以前より、定時株主総会終了後に決議の結果をお知らせするため「定時株主総会決議ご通知」を株主の皆様へ送付申し上げておりましたが、地球環境等を配慮した省資源化の観点から、本年6月27日開催予定の第115回定時株主総会より、同ご通知の郵送を廃止させていただくことにいたしました。

つきましては、同ご通知の郵送に代えて、当社Webサイトにて決議の結果をご案内させていただきますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

また、年に2回、株主の皆様にお届けしておりました「報告書」につきましては、「定時株主総会決議ご通知」と同様の理由に加え、当社Webサイトの掲載内容と重複していることから、第115期報告書(2023年4月1日 \sim 2024年3月31日)より発行を取り止めさせていただくことといたしました。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解いただきますとともに、引き続きご支援を賜りますようお願い申し 上げます。

以上

当社Webサイトのご案内

トップページ

https://www.iwatsu.co.jp/



定時株主総会決議ご通知掲載場所 https://www.iwatsu.co.jp/ir/shareholder/

